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Jméno autora: Bc. Johana ZITKOVÁ

Název práce: Alternativní výukové metody ve výuce anglického jazyka

Oponent práce:  PhDr. Jana Doležalová, Ph.D.

Téma práce:  aktuální 
Téma bylo v literatuře: diskutuje se o něm                   
Práce je zaměřena: empiricky
Jazyková a stylistická úroveň práce:   odpovídá 
Rozsah práce: příliš rozsáhlý 
Použitá literatura: aktuální 
Počet uváděných titulů:  dostatečný 
Citace v textu:  přiměřená 
Formální stránka práce:   odpovídá 
Využitelnost  pro praxi: střední 
Cíl práce:  splněn 
Úroveň diplomové práce:  odpovídá požadavkům  

Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby:
Předložený text je velice obsáhlý a odráží podrobně rozsáhlé činnosti, které autorka v oblasti aktivizačních (i 
neaktivizačních) metod podstoupila. Práce výrazně přesahuje požadovaný rozsah textu diplomové práce, jako by 
autorce chyběla schopnost zhustit obsah a shrnovat informace. Toto se týká empirické části.
V teoretické části je naopak velmi stroze popsáno  členění metod a charakterizovány příslušné metody. 
Domnívám se, že vzhledem k názvu měla být provedena podrobnější charakteristika aktivizačních metod, ne již 
tolik klasických. Na základě určení hlavních znaků aktivizačních metod by se lehčeji posuzovaly empirické 
výstupy. V této části chybí taktéž teoretické zázemí pro témata a problémy, které autorka řeší v empirické části, 
nejsou uvedeny ani výsledky obdobných výzkumů.
I když jsou v empirické části uvedeny zajímavé zkušenosti autorky, je popsáno tolik podrobností, až se text stává 
nepřehledným. Nejsou dodržena pravidla pro popis výzkumného šetření, což vede ke snížení kvality práce.
Jestliže nejsou řádně formulovány cíle jednotlivých empirických aktivit, nelze hodnotit, zda se je podařilo splnit.
Je evidentní, že své aktivity zpracovala autorka se zájmem, ale forma zpracování neodpovídá tomuto typu práce.

K obhajobě si připravte odpovědi na otázky a úkoly:
1. Formulujte cíle jednotlivých empirických šetření a stručně zhodnoťte, zdali se vám je podařilo splnit.
2. V čem spočívá efektivita vyučovacích metod?
3. Jaké výzkumy byly provedeny v oblasti aktivizačních metod ve výuce anglického jazyka?

Výsledné hodnocení:

Datum: 3.7.2015                            PhDr. Jana  Doležalová, Ph.D.

                                             Podpis oponenta práce
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